
 

 

 
 

087/2024-Р163 
Београд,26.04.2024. 

 
Директор СРЛ Дејан Миленковић, у смислу одредби члана 71 став 1. тачка 2. Дисциплинског 
правилника РСС, на основу  члана 6. става 13 Одлуке о правима и обавезама Директора лиге, у 
дисциплинском поступку 073/2024 Р-0150, који је покренут против играча РК „Црвена Звезда 
Примобет “ Бујишић Милоша, донео је дана 26.04.2024. године 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 

1. Играч РК „Црвена Звезда Примобет “ Бујишић Милош (лиценца: 23010204)  

   

ОДГОВОРАН ЈЕ: јер у  43:18 утакмице број број 006, 2. кола  плеја аута СРЛ  за мушкарце између 
РК „Дубочица 54“ из Лесковца и РК „Црвена Звезда Примобет“ из Београда, која је одиграна дана 
17.04.2024. године у Лесковцу, играч РК „Црвена Звезда Примобет“ Бујишић Милош неспортски и 
некултурно понашао према службеним лицима, због чега му је обзиром да је утакмица након тога 
трајно прекинута написана пријава, у складу са правилом 8.10, Правила рукометне игре, чиме је 
играч Бујишић Милош извршио дисциплински прекршај из члана 165. Дисциплинског правилника 
РСС, па се КАЖЊАВА: 
 

1. Играч РК „Црвена Звезда Примобет “ Бујишић Милош (лиценца: 23010204) 
забраном наступа на 1 (једној) утакмици при чему му се изречена мера суспензије урачунава 
у изречену забрану почев од 19.04.2024. па му се иста укида у складу са одредбом члана 9. 
став 3. тачка 5. Дициплинског правилника РСС. 
 
 

О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е 
 

У извештају делегата са утакмице  006, 2. кола  плеја аута СРЛ  за мушкарце између РК „Дубочица 
54“ из Лесковца и РК „Црвена Звезда Примобет“ из Београда, која је одиграна дана 17.04.2024. 
године у Лесковцу, делегат контролор Душан Стојковић је навео „У 43:18 након прекршаја играча 
А15 над играчем Б8 и реакције судија искључењем на 2 минута играча А15, играч Б23 изазвао је 
најпре вербалну, а потом и покушај физичке агресије, како на судије тако и на мене лично као 
делегата утакмице. Након тога, играч Б8 је склонио лед са ока, који је до тог момента користио 
због наводне повреде и почео је вербално да се обрачунава са публиком. Врло брзо се и сам 
тренер екипе Б Матић Недељко са лиценцом бр 23010282 грубо неспортски и са ниподштаваљем 
обраћао публици. Убрзо је Огњен Кајганић, руководилац екипе, са лиценцом бр 23010254 позвао 
своју екипу која је са њим напустила терен одлазећи према свлачионици. Како протокол и 
правила налажу, кренуо сам за њима покушавајући да их испред свлачионице убедим да се 
утакмица настави. У међувремену сам у више наврата био у контакту са директором СРЛ и у 
консултацији са њим , смо чекали 15 минута у нади да ће се екипа Б вратити на терен, што није 
било учињено. И поред мојих огромних напора да се утакмица безбедно настави, руководилац 
екипе Б, Огњен Кајганић је изјавио “да то није опција и да је једино решење прекид утакмице јер 
ако се врате на терен биће плавих картоне и крви”, по његовим речима. Како и после 15 минута 
екипа није изашла на терен, означили смо трајни прекид утакмице.“  У  својој пријави против  



 

 

 
 

напред наведеног Бујишић Милоша он је написао: „Прекршај се догодио на утакмици Дубочица 
54-Црвена Звезда Примобет, одржаној дана 17. априла 2024. године у Лесковцу који је 
подразумевао грубо неспортско понашање поменутог лица , по правилу 8.10 а.“  
 
У изјави сведочењу судија Александар Панџић је написао: „Утакмица другог кола  playouta за 
мушкарце између Дубочице 54 из Лесковца и Црвене Звезде Примобет из Београда, одиграна 
17.04.2024. у Лесковцу, почела је у нормалној, спортској атмосфери. Екипе су играле прилично 
изједначено што говори и резултат на полувремену 17-15. Комуникација са играчима је била 
уобичајена без проблема и без неспортког понашања, у границама фер плеја. Међутим 
званичници гостујуће екипе су често били незадовољни нашим одлукама иако су исте биле у 
складу са правилима рукометне игре, па су средином првог полувремена опоменути жутим 
картоном. Кајганић Огњен нам је том приликом рекао, цитирам : „Ако овако наставите ја ћу 
повући екипу“. Своју фрустрацију и нервозу је пренео и на тренера Недељка Матића као и на 
играче и имали смо утисак да желе да нас испровоцирају. Упркос томе остали смо смирени и 
доследни у својим одлукама како за једну тако и за другу екипу. Средином другог полувремена, 
тачније у 43мин18сек, утакмице играч домаће екипе са бројем 15 Митровић Иван је потпуно 
случајно и малим интензитетом закачио прстом по оку играча гостију број 8 Андрејевић Душана , 
те је због тога санкционисан казном од 2мин искључења. На оку кружног нападача гостију 
Андрејевић Душана није било видљивих знакова повреде, али је он са доктором своје екипе 
напустио терен. У том моменту, док игра још увек није настављена, играч гостију бр 88 Колунџић 
Урош ми се неспортски обраћа вербално и гестикулацијом рукама. Нисам одмах одреаговао јер 
сам желео да смирим тензије, међутим исти је наставио у истом тону те сам му доделио казну 
2мин. У том моменту контролор утакмице Стојковић Душан нас је позвао до записничког стола да 
би уписао све казне. Тада сва службена лица гостујуће екипе долазе близу нас и неспортски се 
понашају, у чему је предњачио Огњен Кајганић, те је и он добио казну 2мин. У исто време играч 
гостију Андрејевић Душан који је до тог момента наводно био повређеног ока, устаје са клупе и 
највулгарнијим речником и агресивном гестикулацијом се обраћа публици, позивајући их да сиђу 
на терен и да се физички обрачунају. Такође, уместо да смири ситуацију, што му је колега Иван 
Мошорински покушао објаснити, тренер гостију Недељко Матић такође позива поблику да сиђу 
доле на терен ако смеју не би ли се физички обрачунали. Све ово се догађа симултано, једно за 
другим. Кулминација свега је била та да је играч гостију број 23 Бујишић Милош покушао физички 
да насрне на колегу и мене као и на нонтролора, у чему су га спречили, том приликом нам је 
изговорио највулгарније псовке и упутио претње. Тада Огњен Кајганић зове своје играче да се 
повуку са терена и они одлазе у свлачионицу, што они и раде. У договору  контролора, Директора 
лиге и нас,  било им је предочено да ако се не врате на терен за 15 минута, утакмица ће бити 
трајно прекинута. Након истека 15 минута гостујућа екипа није изашла на терен тако да смо 
утакмицу трајно прекинули. 
Морам додати да овакво понашање једне екипе нисмо доживели у својој целој, богатој судијској 
каријери, у којој смо судили пуно утакмица које су одлучивале о титули, о испадању из лиге, о 
прваку Света, о проласку на фајнал 4 лиге шампиона итд. али овакву некултуру и мржњу никада 
нисмо осетили.“ 
Судија Мошорински Иван је у својој изјави сведочењу написао: „ На утакмици другог кола playouta 
за мушкарце између Дубочице 54 из Лесковца и Црвене Звезде Примобет из Београда, одигране 
17.04.2024. у Лесковцу дошло је до немилих сцена у 44минуту. Наиме у 44 минуту утакмице играч 
домаћих број 15 Митровић Иван потпуно нехотице прстом руке закачи играча гостију бр 8  
 



 

 

 
 

Андрејевић Душана у пределу ока те због тога буде кажњен искључењем на 2мин. Док је још 
трајао прекид, играч гостију бр 88 Колунџић Урош такође добија казну од 2мин због приговора и 
неспортског понашања. Тада колега Панџић Александар и ја прилазимо записничком столу да би 
казне биле правилно уписане у записник, а све на позив контролора Стојковић Душана. У том 
моменту сви званичници екипе гостију нам прилазе и негодују и неспортски се понашају у чему 
предњачи Огњен Кајганић те и он добија казну од 2минута. Истовремено играч гостију бр 8 
Андрејевић Душан, као и тренер гостију Матић Недељко провоцирају публику вређајући их и 
позивајући их да сиђу на терен да би се обрачунали са њима. Покушао сам да смирим тренера 
гостију али није желео да ме слуша. Тада играч гостију бр 23 Бујишић Милош покушава физички да 
насрне на колегу и мене као и на контролора у чему је спречен, али нам упућује салву претњи и 
најружнијих речи. Огњен Кајганић тада позива екипу да напусти терен што они и раде. Покушали 
смо на све начине да наставимо утакмицу, али након 15минута по упутству Директора Лиге смо 
исту трајно прекинули јер гостујућа екипа није хтела да се врати на терен.“ 
Играч  Андрејевић Душан није искористио право да своју изјаву одбрану, да одмах након прекида 
утакмице. 
 
Имајући у виду наводе из пријаве као и наводе из извештаја делегата, Директор лиге је сматрао 
да постоје услови за покретање дисциплинског поступка против наведеног играча, те је поступак 
покренуо по наведеној пријави и  наводима из извештаја делегата и донео  решење о покретању 
дисциплинског поступка , у смислу члана 89. став 1. Дисциплинског правилника РСС. 
 
Играч односно клуб против кога је покренут поступак  искористио је право да да одбрану и у својој 
изјави од 23.04.2024. написао: „ Овим путем бих желео да изнесем своју личну изјаву у писаној 
форми која се односи на дешавања на утакмици РК Дубочица 54 – Мрк Црвена звезда Примобет 
одиграној дана 17.априла 2024.године, а по решењу о покретању дисциплинског поступка и 
решењу о изрицању суспензије против мене лично. Мој лично сведочење целокупног догађаја и 
указивање на неистине које су у својим изјавама дали судије Александра Панџић и Иван 
Мошорински износим у наставку овог текста.  
Покушаћу да што сажетије и концизније колико је то могуће изнесем своје виђење прво о току 
утакмице до инцидента у коме се ја оптужујем и о изјавама судија, а потом на крају покушаћу да 
образложим и своје понашање на дату ситуацију. Наиме на самом почетку утакмице минут 4:35 на 
питање због чега је досуђен фаул добијам жути картон од судије Панџића, затим после два минута 
добијам искључење због фаула, који по мом мишљењу није имао толику тежину већ мислим да је 
проузрокован претходно додељеним жутим картоном. Даље, у минуту 9:42 пивотмен 
противничке екипе песницом неспортски удара мог саиграча у пределу бока судија Мошорински 
директно има ситуацију у видном пољу, реагујемо негодовањем све се завршава без икаквих 
суспензија, затим у минуту 16:50 капитен противничког тима удара неспортски мог саиграча у 
пределу доњих леђа судија му образлаже да је видео шта се десило али да немају радио опрему 
па није реаговао, као да није могао да заустави игру и додели санкцију ако је већ видео шта се 
десило. У минуту 19:22 после фаула који досуђен надамном после звиждука судије капитен 
домаће екипе ме удара са две руке у пределу врата и рамена остајем нем, гледам у судију који је 
непосредно поред дешавања, а он реагује тако што свира у пиштаљку, прилази ми жустро и 
убрзано уноси ми се у лице и пита цитирам „дођи овамо шта ме гледаш, шта ме гледаш?“ , питам 
га да ли је могуће да ниси уочио шта се догодило, а стојиш поред нас. Све ово наводим јер желим 
да се узме у обзир да нисам имао прилике да дам своју изјаву одбране на пријаву која ме 
оптужује и да кажем да је то ЛАЖ јер тек 19-ог априла сазнајем да је уопште писана пријава  



 

 

 
 

против мене, истовремено напомињем да сам после изласка из свлачионице разговарао са 
делегатом најнормалније о догађајима који су се десили и где ми он ништа није рекао апропо 
било какве пријаве против мене.  
Истовремено бих се осврнуо на изјаву судије Панџића где каже цитирам „ комуникација са 
играчима је била уобичајенаи без проблема и без неспортског понашања у границама фер плеја“, 
из горе наведеног сматрам да је само у току првог полувремена било барем три ситуације 
неспортског понашања према нашој екипи, мојим саиграчима такође и према мени. Додао бих 
још и да сам осећао да судијски пар жели да ме испровоцира од почетка утакмице  својим 
одлукама, опхођењем према мени као најстаријем играчу гостујуће екипе. Сматрам да до 
момента за који ме оптужују својим понашањем нисам увредио судије нити сам се недолично 
понашао по било ком основу. 
И на крају, желео бих да образложим спорне моменте од минута 43:18 па до момента за који ме 
оптужују и повлачења екипе од стране спортског радника Огњена Кајганића. 
Наиме, када је дошло до прекида услед фаула где је у око ударен мој саиграч, Душан Андрејевић 
судије су прекинуле игру, досудиле санкцију од 2 минута искључења за играча домаће екипе, 
затим је дошло до тензија између наше екипе и судија која је кулминирала повлачењем екипе са 
утакмице. Сам ударац који је задобио мој саиграч нисам прецизно видео, али сам врло добро 
видео када сам му пришао да му је око скроз црвено и да не може да га отвори, сви смо се 
потресли због тога и није нам било свеједно јер од почетка са свим горе наведеним судијским 
одлукама, ниједан неспортски потез против наше екипе није санкционисан, сматрам да се тако 
наставило дошло би до још горих последица.  
По решењу о изрицању суспензије према мени, делегат наводи да после спорног фаула над 
Андрејевићем, ја изазивам вербалну, а потом и покушај физичке агресије како на судије тако и на 
њега лично, желео бих да нагласим да је од поменутог фаула па до момента за који ме оптужују 
пролази скоро 4 минута. 
Што се самог спорног момента са мном тиче, после искључења мог саиграча Уроша Колунџића, 
прилазим судији и питам због чега је добио искључење, он ми говори да га је наводно псовао и 
драо се на њега, опет покушавам да му предочим све неспортске гестове према мојим саиграчима 
и мени током утакмице и не добијам никакав одговор, сем да се удаљим од њега и делегата што 
сам и учинио. После тога долази до размирица са људима на трибини иза наше клупе који су 
вређали, претили и свашта изговарали мом саиграчу и тренеру, како нису били заштићени од 
стране одговорних лица улазе у расправу са њима, јер очигледно више нису могли да трпе толике 
увреде и псовке према њима и њиховим породицама. Ситуација се опет смирује, ја стојим уз аут 
линију са лоптом, тотално без икакве интеракције са судијама и са делегатом, у том моменту се 
судија Панџић окреће и показује санкцију 2 минута искључења, чини ми се да је изрекао мени и у 
том моменту, у потпуној неверици прилазим и питам зашто мени 2 минута казне, он ми одоговара 
„ 2 минута је склони се, нећу да разговарам“, тек тада губим стрпљење и сталоженост  (јер још 
увек ми није објашњено да није мени додељено 2 минута) обузима ме цела ситуација и у афекту 
почињем да реагујем тако што сам им говорио „како Вас није срамота, што нам ово радите, 
срамота да Вас буде“ мислим да сам употребио и реч „марш тамо“, углавном више пута сам 
понављао горе наведене изјаве.  
Свестан сам да моја реакција и понашање, услед свега горе наведеног у великој мери утицало на 
то да се ја испровоцирам, изгубим нерве и уопште одреагујем онако како сам одреаговао. Није 
изгледала лепо и у маниру једног професионалног спортисте, за такво понашање се извињавам. У 
наставку целог овог случаја надам се да ће се узети у обзир све горе наведено у тексту, и да ће то 
образложити целу ситуацију која се догодила. Никакав покушај физичке агресије нисам покушао  



 

 

 
 

да спроведем, чак не разумем ни шта то значи, никакву намеру нисам имао да се физички 
обрачунам са било ким од судија и делегата и истовремено сматрам да смо оштећени и 
испровоцирани. Понављам да нисам користио никакве вулгарне речи сем ако се речи „марш 
тамо“ сматрају за вулгаризам. Још једном, на крају бих замолио надлежне да узму у обзир све 
чињенице, погледају утакмицу, и снимак са исте па на крају одлуче искрено по савести и у 
спортском духу“ 

 
Имајући у виду наводе из пријаве, изјаве одбране пријављеног играча, изјава сведочења, и увида 
у снимак утакмице, Директор СРЛ је утврдио да је, играч РК „Црвена Звезда Примобет“ Бујишић 
Милош понашао екстремно неспортски, због чега му је обзиром да је утакмица након тога трајно 
прекинута написана пријава, у складу са правилом 8.10. а. Правила рукометне .Током поступка 
нисам успео да неоспорном утврдим радњу физичког напада на службена лица, односно покушај 
истог, па сам дисциплински прекршај преиначио на недвосмислено утврђено неспортско и 
некултурно понашање чиме је играч извршио дисциплински прекршај из члана 165. 
Дисциплинског правилника РСС.   
 
Директор СРЛ, донео је одлуку као у изреци , уз очекивање да је иста адекватна тежини 
дисциплинског прекршаја и да ће стога постићи сврху кажњавања, односно да ће поправно 
деловати на кажњеног играча и  клуб и имати васпитни утицај на друге клубове у такмичењу.        
 
ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ 
 
Против овог Решења се може изјавити жалба, Комисији за жалбе РСС, путем овог првостепеног 
органа, а у року од 8 (осам) дана, рачунајући од дана достављања. Подносилац жалбе је у обавези  
да уз жалбу приложи доказ о уплати таксе у износу од 30.000,00 динара, на текући рачун РСС број 
325-9500600047582-88;  
У случају подношења жалбе без истовременог достављања доказа о уплати таксе, жалба ће бити 
одбачена као недозвољена.  
 
 

 
Доставити:  
  1. Бујишић Милошу (преко клуба)  
 

                                                                                                                                            директор СРЛ    
                                                                                                                         Дејан Миленковић с.р.               

 
    


